近水景区着手改善水质

29吨白灰撒进董子园



本报5月21日讯(记者 刘振)

随着气温升高,一些近水风景区 成了避暑纳凉胜地,水域水质好坏 直接影响到游客的旅游质量。21日, 记者了解到,德州多个近水景区已 经开始着手改善水质,投放鱼苗、投 撒白灰、补充活水等净水招数还不

下午,董子园风景区内3名工作 人员正忙着将白灰撒进水中,白灰 能起到杀菌作用,对景区水质改善 作用显著。"今年准备投放29.1吨白

灰,往年一般投放12吨左右,南至永 济桥东到减河船闸16多里的水域都 将覆盖。"董子园风景区相关负责人 节连秋称,从20日下午开始撒灰,动 用了3条撒灰船,大概需要一周左右

减河湿地风景区相关负责人王 玉刚告诉记者,去年减河曾发生鱼 类死亡上浮的现象,这和鱼类总量 爆增及水质变化都有关系,"今年年 初到现在投入了3万多元,新引进了 草鱼、鲢鱼、鲫鱼等5万多尾鱼,其中

重点引进的黑鱼、鲶鱼能控制鱼类 总量,还能清除腐烂水生生物的尸 体,对水质改善作用很大。

据了解,不少近水景区还通过 补种芦苇等水生植物、打捞漂浮物、 补充活水等方式改善水质。"常年通 过水泵放水、水闸排水,更换补充来 自引水渠的活水。"乐陵碧霞湖景区 负责人刘玉华称,荷花池、钓鱼池、 放生池、游泳池等水面撒白灰、放生 鱼苗等方式来改善水质。水质好了, 才会吸引更多的市民前来游玩。

齐河农合行

大力开展金融

知识"进社区"

开展"金融知识进社区"宣传

活动,结合反假币、反洗钱、

关爱客户信用记录等宣传活

动,将各种金融知识、业务办

理流程详细的在客户中宣传

普及。宣传活动以普及金融

知识,保护客户金融权益为

重点,业余时间组织员工

通过悬挂条幅、电子显示

屏展示等在各网点营造出

浓厚的宣传氛围,并通过

现场解答和发放宣传资料

等进行广泛宣传。活动中

共发放宣传读物8000余份、

解答群众问题200余条,活动

效果显著。 (张河山 孙倩)

5月份,齐河农合行大力

启辰出租车闪耀州城

出租车不仅对车型的舒 适性和耐用性有较高的要 求,而且对其动力和节能省 油能力都有严格的要求。的 哥的姐们希望自己开的出租 车,既能有这款车的优点,又 能够有那款车的优点。那么 市场上到底哪款车可以满足 的哥的姐的需求呢?答案是: 东风日产启辰!

东风日产启辰精心打造 D50和R50两款新车,以它的 惊人节油性和高效的舒适性 成功打入出租车市场,成为 暨长安铃木之后了又一个出 租品牌。启辰R50是东风日 产启辰品牌的第一款车型。 是一款为"小康乐享族"们量 身打造的"运动型两厢车"。 达同平台,主要面向更加年 轻的消费群体。启辰R50前 脸造型采用了"羿"设计理 念,进气格栅两侧的镀铬装 饰犹如翅膀一样向两侧张 开,大号的头灯让整车看起 来更加精神。启辰D50以其 耐用皮实,低廉的保养成本、 宽大的空间等优势被出租车 公司选中!

"启辰"的LOGO以蓝色 作为底色,象征着深邃的梦 想;而"五角星"是象征完美 的符号,表达了东风日产为 实现梦想,不断追求完美的 态度;"五颗星"源自"天有五 星,地有五行","五行俱全 寓意和谐,蕴涵祥瑞之意。启

辰D50外观时尚,内饰做工 细腻,该车所搭载的与骐 达、轩逸同级别的HR16DE 发动机,采用C-VTC连续 可变气门正时智能控制技 术,以达到最佳的输出功率 和扭矩表现。

从启辰R50价格体系 来看,主力车型售价位于7 万元区间,这正是普及型两 厢车市场的核心价位。启辰 R50竞争力明显,普及型两 厢车市场对于启辰R50来 说是个"蓝海"市场。东风日 产启辰出租车即将在全国 打响,这无疑又是一道城市

启辰德州盛威龙专营店 销售热销:0534-2253333

外来的和尚会念经

"德州产"雪糕看不到了

本报5月21日讯(记 贺莹莹) 天气逐渐 变热,街头的冷饮柜不 断增加,各种品牌冷饮 充斥市场。21日,记者走 访了多个冷饮摊,难见 支"德州产"雪糕。

"老板,有没有曙光 的雪糕啊?"21日上午,王 先生在一家冷饮摊前问 道。今年26岁的他告诉记 者,小时候最喜欢吃曙 光的雪糕了,而今现在 想买一块却难见踪影 记者走访了多家销售冷 饮超市发现,目前,蒙 牛、伊利、雀巢等国内知 名品牌冷饮占据了德州 冷饮市场绝大部分,像 济南的群康、淄博的美 伦等省内品牌也都有自 已的一席之地,但却很 难找到德州本地生产的

在文化路上的一家

冷饮批发店里,老板郭 女士告诉记者,店里批 发的大部分是伊利、蒙 牛和雀巢这样的中高档 冷饮,其他的一些本土 品牌虽然也有,但是数 量不是很多。当问到是 否有德州本地冷饮产品 时,她表示店里每年会 进一批德州本土的雪 糕,如哈德冰块、大奶块 等,但由于生产时间比 较晚,而且市场需求量 也不大,并不是主打产

位二级批发商张 先生告诉记者,像蒙牛, 伊利这些品牌,都积极 抢占超市、商场、门市市 场,增加专柜数量,由于 具有明确的用户定位、 指向和价格优势,也占 有了不少市场份额。但 是本土品牌限于经济实 力则达不到。

家电补贴月底结束

买空调搭乘政策末班车

本报5月21日讯(记 贺莹莹 见习记者 陈兰兰) 因家电节能 补贴政策截止于5月31 日,21日,记者在德百、国 美、苏宁等很多大型家 电卖场聚集了不少前来 购买空调、冰箱的市民, 家电品牌也打出更优惠 的政策"末班车"

上午,记者在国美 家电门口看到,家电节 能补贴政策5月31日截止 的通知已被贴到了显眼 位置,用来提醒市民抓 住最后的购买时机。据 了解,自去年6月1日,国 家财政部启动了家电节 能补贴政策,推广期暂 定为一年。"这款海信苹 果派的空调,31日以后将 不再享有节能补贴,要 多花240元钱。"一销售人 员告诉记者。

记者采访过程中,

市民王先生正在选购空 调,"我来商场本不是来 看空调的,原打算6月份 购买,但是刚进商场就 看到了家电补贴的政策 即将到期,所以决定今 天就买了,毕竟能便宜 几百元钱!"王先生说。

德百家电销售人员 告诉记者,"节能家电补 贴的截止日期还有最后 几天,不少家电卖场为 了抓住这个时机,都搞 起了促销降价的活动。 助推最后几天的节能补 贴。预计这个周末空调 等家电能达到一个销售 小高峰

记者在德百看到不 少市民已经提前交上了 50元定金,表示要参加周 末的家电促销活动。记 者看到,不到十分钟就 有10多个市民在登记簿 上签上了自己的名字。

的风景线

5.24-5.26禹城车展等着您!



启辰 来自东风日产

启辰出租车 简介 Brief introduction

启辰汽车闪耀登陆德州客运出租市场,该车经过多年的市场检验,以他靓丽的外观、超大 的空间、超低的油耗(100公里6.4升)、完善的售后服务、低廉的配件价格和可靠的安全性能 等,受到广大消费者的一致好评,相信该车可以为我市提升城市形象起到积极作用,给广大出 租车司机朋友带来较好的经济效益。东风启辰配备了德国博世最新的第九代 ABS+EBD、德国 BOSCH M7. 9. 7 版本的电喷系统,喷油时间更准确,喷油量更精准。保证了强劲的动力和油耗 的经济性。467 升的超大后备厢空间,极大地提高了用户的方便性,对于计划增添双燃料的 客户来说使用更加方便。四门电动门窗、遥控中控门锁、电子助力转向、高品质音响系统: USB+ 收音机 + 四扬声器、四向可调坐椅提供最舒适的乘坐感觉,提供人性化关怀,高清晰行 车电脑显示屏、带超速报警、门开报警、安全带未系报警等多项功能,更人性化,更安全。遍 布全国的 600 多家服务站、解除了大家的后顾之忧、厂家定期举行的各种服务活动极大地 方便了广大的用户。

综上所述,加上我们对出租客运市场所做的大量调查研究,该车作为我市新一代出租车 型,大大提升我市出租车的档次和水平,给广大乘客带来更加安全、舒适的乘坐环境,给广大 出租车经营者带来更加安全、经济、省力的经营环境,起到积极的作用

启辰德州盛威龙专营店 销售热线: **0534-2253333** 启版德州盛威龙专营店 销售地址: 德州市开发区晶华南路1099号

